
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 62i! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 08 DE NOVEMBRO 2022 

ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15i!) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), aos 
oito (08) dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel Bispo De Jesus". 
Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ FERREIRA, JARDIEL VIEIRA, AVANILSON 
FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o 
vereador JÚLIO RENOVATO. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON 
SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 53ª Sessão Ordinária do dia 27 de setembro de 
2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Desejou os pêsames aos familiares do amigo e saudoso0 Zé Milton. Desejou os pêsames 
também aos familiares de Cristina esposa do amigo Bebei. Parabenizou o governador eleito do estado Fábio Mitidieri. 
Agradeceu ao povo de São Domingos pela grande votação ao governador. Parabenizou também o prefeito Binho por 
lutar e trazer melhorias para o município. Concedeu aparte ao vereador Givaldo. Em uso da palavra agradeceu pela 
parte. Agradeceu a população de São Domingos pela votação aos candidatos apoiados pelo grupo dos gatos pingados. 

Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Washington parabenizou ao prefeito Binho e a todos os envolvidos no 
evento em comemoração a emancipação política do nosso município. Agradeceu a todos 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre algumas tragédias e perdas que aconteceu com pessoas do nosso município, 
lamentou toda situação e desejou os pêsames aos familiares das vítimas. Externou os seus sentimentos aos familiares 
do seu amigo e saudoso Zé Milton. Lamentou também pela morte da sua amiga Cristina, a qual tirou a sua própria vida 
na ponte do Rio vaza-barris. Comentou sobre os políticos eleitos, desejou boa sorte a todos que tiveram o apoio daqui 
de São Domingos. Disse esperar que os eleitos façam um bom trabalho para o povo. Reivindicou a respeito da empresa 
DESO, solicitou que o governo eleito, do estado resolva o problema da falta de água no nosso estado, se possível até 
enviar um ofício usando a sua fala. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores vereadores e 
população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos Santos", em São 
Domingos/SE, 08 de novembro de 2022. 
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